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Produsul nu mai există nici în stocul nostru nici în al furnizorilor și sunt șanse minime să redevină disponibil. Ca cititor, am întotdeauna ceva nou de
învățat, ceva întremător de trăit, ceva de natură să transforme răspunsurile gata-făcute în pasiune interogativă, în căutare răsplătitoare. Toate pentru
vineri () O zi de vineri binecuvantata!Felicitari cu ziua de vineri, felicitari vineri, felicitari cu zilele saptamanii vineri, felicitari sa ai o zi de vineri
frumoasa Orinde sunteti în lume, o zi de vineri cu ceasuri bune! Va doresc o zi de vineri frumoasa, dragilor! Ceea ce, din păcate, e o experiență
rară, când e vorba de alte texte Ca cititor, am întotdeauna ceva nou de învățat, ceva întremător de trăit, ceva de natură să transforme răspunsurile
gata-făcute în pasiune interogativă, în căutare răsplătitoare. Ceea ce, din păcate, e o experiență rară, când e vorba de alte texte Si o zi de vineri
plina de iubire! Toate pentru vineri () HomeNu e prima dată când scrisul Părintelui Ioan-Florin Florescu mă instruiește, mă consolează, mă bine
dispune. Va doresc o zi de vineri placuta alaturi de cei dragi! Ceea ce, din păcate, e o experiență rară, când e vorba de alte texte „edificatoare”, în
care, de multe ori, cum o spune și Părintele Ceea ce, din păcate, e o experiență rară, când e vorba de alte texte „edificatoare”, în care, de multe
ori, cum o spune și Părintele Florescu, certitudinile previzibile evacuează „uimirea și cutremurul”. O coborâre într-un infern în care se cânt ă Bach.
De puține ori mi s-a întâmplat să văd împletindu-se, cu atâta naturalețe, cateheza cu libertatea spirituală, cu Ca cititor, am întotdeauna ceva nou de
învățat, ceva întremător de trăit, ceva de natură să transforme răspunsurile gata-făcute în pasiune interogativă, în căutare răsplătitoare. Cod
Missing: pdf Am comentat cartea la vremea ei, tot în această pagină, cu un entuziasm pe care l-am regăsit azi la fel de proaspăt, cu ocazia lecturii
unui al doilea volum de aceeași factură, Missing: pdf Nu e prima dată când scrisul Părintelui Ioan-Florin Florescu mă instruiește, mă consolează,
mă bine dispune. LUMEA CA O ZI DE VINERI Din jurnalul unui preot misionar Carte apărută cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Mitropolitul
Moldovei și Bucovinei Doxologia Iași, De puține ori mi s-a întâmplat să văd împletindu-se, cu atâta naturalețe, cateheza cu libertatea spirituală, cu
surpriza (nearogantă) a interpretării, cu experiența de viață și, Missing: pdf O lume încremenită într-o zi de vineri, spre care privesc mereu ochii lui
Iisus. Vă doresc o zi de vineri frumoasă alături de cei dragi! Va doresc o zi de vineri frumoasa, dragilor! Un nesfâr ș it Pa ș te al Crucii în a ș
teptarea Pa ș Missing: pdf Lumea ca o zi de vineri. Din jurnalul unui preot misionar.


